Российская Федерация Ростовская область Администрация Семикаракорского городского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.02.2020

г. Семикаракорск

№ 126

О внесении изменений в постановление Администрации Семикаракорского городского поселения от 02.11.2015 № 601 «Об утверждении цен на платные услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением «Городской культурно-досуговый центр»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Семикаракорское городское поселение», протоколом Тарифной комиссии от 19.02.2020 № 2

постановляю:

1. Внести в постановление Администрации Семикаракорского городского поселения от 02.11.2015 № 601 «Об утверждении цен на платные услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным учреждением «Городской культурно-досуговый центр» следующие изменения:

1.1. В пункте 4 приложения к постановлению цифры «100-00» заменить

цифрами «150-00».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно - политической газете «Семикаракорские вести», размещению на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения вступает в силу с момента принятия.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Семикаракорского городского поселения по

городскому хозяйству Ильина М.Н.

Глава Администрации Семикаракорского городского поселения

же Семикаракорской в городской в городском в городско

А.Н. Черненко

постановление вносит отдел финансово-экономического и бухгалтерского учета исполнитель Чайкина О.Ю.